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Vec 
Odpoveď č. 16   na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov 
 
Dňa 21.04.2021 08:55:45 bola  verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov 
k verejnému obstarávaniu s predmetom Školský internát Zvolen – rekonštrukcia objektov – zníženie 
energetickej náročnosti vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 66/2021 pod značkou 15354 – WYP zo 
dňa 12.03.2021. 
 
Otázka č.1  
Otázka č.1 
 Vo výkazoch výmer 02 – Modernizácia osvetlenia pod objektami SO 01 a SO 02 sa nachádza položka – „spolu 
 svietidiel”. Môžeme nechať bunku jednotkovej ceny týchto dvoch položiek prázdnu, aby nedošlo k duplicitnému 
 započítaniu ceny za svietidlá, keďže sú aj jednotlivo rozpísané? 
 Odpoveď č. 1 
 V zmysle súťažných podmienok musia byť ocenené všetky položky výkazu výmer, uchádzač si pri sčítaní upraví 
 sumu tak, aby nebola duplicitná. 
 
Žiadame vysvetliť odpoveď č.1,nakoľko nie je správne formulovaná. Ak položku " spolu svietidiel" oceníme, 
automaticky bude diplicitná. Z toho dôvodu žiadame vysvetliť, či môžeme oceniť položku " spolu svietidiel" 
nulovou hodnotou aby nebola duplicitná. 
 
Odpoveď č. 1 
Montáž svietidla - práce – rozbalenie, odkrytovanie, upevnenie na stenu/strop, zapojenie vodičov, 
zakrytovanie.  
Montáž svietidla - dodávky v položke Dodávky č. 11„spolu svietidiel“– žiadne dodávky, tie sú v položkách nad 
touto položkou, ide o medzisúčtovú položku, kde uvedie uchádzač medzisúčet za svietidlá (pri vypracovaní VV 
pre potrebu zistenia koľko svietidiel sa má montovať ostala neodstránená, položku je potrebné oceniť tak, aby 
neostala nevyplnená, v zmysle SP nesmú byť vo VV nulové položky, najlepšie ako medzisúčet). 
 
S úctou, 
 
 
              Jana Vašičková 
       kontaktná osoba verejného obstarávateľa 


